

合肥市拟立法优化投资环境, 严禁行政机关“滥用职权” “企业检查, 不是你想查就能查”

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从合肥市有关方面获悉,该市拟通过立法来优化当地投资环境。

政策调整造成损失, 政府要补偿

草案规定:行政机关应当保持政策的连续和稳定,其依法作出的经济社会发展规划、行政许可决定、招商引资书面承诺等,不得随意改变。确因合肥市政策调整给投资者或者企业造成经济损失的,应当依法予以补偿。

不得要求企业参加学会等团体

草案规定:行政机关、司法机关及其

工作人员不得有干扰企业正常生产经营活动或者侵害投资者和企业合法权益的行为。其中包括,未经批准,要求接受考核、评比、评优、达标、升级、排序等活动;要求提供赞助、资助或者捐献财物,无偿或者廉价提供劳务以及无偿占用财物;要求参加学会、协会、研究会等社会团体等。

检查不是你想查就能查

草案规定:除国家、省统一部署,查处涉及违法案件,以及直接关系公共安全、生态环境保护、人身健康、生命财产安全外,同一行政机关对同一市场主体的行政检查一般一年不得超过一次,上下级行政

机关对同一市场主体不得重复检查。

实施行政检查时,不得妨碍市场主体正常的生产经营活动,不得索取或者收受财物,不得谋取其他利益。

不得下达行政处罚指标

行政机关实施行政处罚,应当坚持处罚与教育相结合,以纠正违法行为为目的,促进投资者和企业自觉守法。对情节轻微并及时纠正、没有造成危害后果的违法行为,行政机关应当采取行政指导措施予以告诫,不得实施行政处罚。

此外,行政机关不得对所属执法机构或者执法人员下达行政处罚指标。

乘客要去火车站 司机摆手拒载 6分钟 3辆拒载出租车被查扣

星报讯(唐冬萍 星级记者 王玉) 昨日,合肥市运管处掀起了一场针对出租汽车“拒载”等违规行为专项整治行动,执法人员在火车站、汽车站、机场、大型商场(超市)等16个出租车和乘客集散地设立固定检查点,对出租车拒载等违规经营行为进行查处。

下午4时,记者跟随执法人员来到位于明光路的合肥汽车站门前,短短6分钟就查到3辆拒载出租车。

4:09,一辆牌照为皖AT0745的空载出租车,在汽车站前停靠。当乘客刘小姐表示要去火车站时,司机竟然摆手摇头,表示不去。合肥市运管处执法人员立即上前对该出租车进行了询问,在证据确凿情况下,对该车进行了暂扣。

4:11,一辆牌照为皖A86324的出租车,在汽车站门口一边行驶,司机一边询问路边乘客:“到哪里。”可是有好几位乘客说去火车站、四牌楼等地,却遭到司机的拒绝。执法人员见状,立即上前将该辆载客出租车依法查处。

4:15左右,又有一辆牌照为皖AT2247的出租车因拒载被查……

女孩被窗户架砸伤追踪报道: 孩子尚未脱离危险 家人四处筹医药费

星报讯(记者 张崧) 18日上午8时许,合肥和平东路小朱岗城中村内,一名2岁大的女孩被窗户架砸成重伤,生命垂危(昨日曾报道)。昨日,记者再次来到医院了解到,孩子还未脱离生命危险,一家人为医药费正在四处奔波。

昨日下午,记者在重症监护室外看到,守护的只有孩子的爷爷一人,他满脸愁容的告诉记者,家人都去找亲戚朋友借钱去了。“事发当天就交了4万元钱的手术费和治疗费,可是,接下来还需要更多的钱。这4万元钱也都是找亲戚东拼西凑来的。”

据孩子爷爷介绍,他在合肥骑三轮车给人送货,孩子的父母在南京一食品厂打工,一家人平时生活都要节省着用,如今出了这么大的事,哪有钱。“今天,我也找了房东,可是,他说这事与他们没有关系。”

针对此事,记者咨询安徽王良其律师事务所律师郭律师。郭律师认为,孩子被砸成重伤,监护人要负一定的责任,但房东对此也要负责。如果窗户架摆放位置在重要通道或者公共场合下,房东要负的责任更大一些,如果放置在较为隐蔽场所,也要相应负一定的责任。



为磨砺新兵意志,提高新兵体能、耐力及野外作战能力。3月19日,武警合肥支队开展了为期7天野营综合训练。新兵们背着35斤重的行囊,从大蜀山脚下一路向西前行。
记者 程兆 文/图

3人团伙半年跨省“丢包”骗了50余万

星报讯(记者 张崧) 昨日,记者从合肥市瑶海区刑警一队获悉,今年2月份,民警破获了一起3人流窜全国多个城市进行丢包诈骗的案件,该团伙在半年内诈骗数额达50余万元。

去年12月,合肥市民李女士(化名)在合肥客运总站等候坐车时,一名高个男子坐在她身边,并主动上前与李女士打招呼,李女士与其聊了起来。

此时,一名个子较为矮小的男子坐在他们身前,其钱包“不慎”掉落,高个男子用脚将钱包勾了过来,矮个男子已离去。

“既然你也看到,咱俩分了吧。”就在准备分钱时,矮个男子迅速跑来,钱包归还。“不对,钱少了。”矮个男子说道。

随后查看两人钱包后,矮个男子还不罢休,怀疑李女士已将钱存入银行,并要求拨打银行客服进行查询。电话打通后,对方要李女士的银行卡号与密码进行查询,李女士不假思索告诉了他……

过了一会,李女士收到短信,银行卡上2万元钱全被取走。

其实,高个男子、矮个男子以及“银行客服人员”为一团伙。高个男子先与女

子搭讪,然后矮个男子故意丢包,之后,拨打假的银行电话获取银行卡号和密码。

昨日,记者从瑶海刑警一队了解到,自去年以来接到不少女性前来报案,其被骗手法均为丢包诈骗。接警后,民警立即成立专案组,调取银行监控录像,获取嫌疑人照片,今年2月份,民警兵分三路,前往湖北、广东和江西进行蹲点,终于将涉案3人全部抓获。

经过调查发现,该团伙自去年6月份实施诈骗以来,共在全国多个城市得手,作案20多起,涉案金额高达50余万。



帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友, 就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返, 推广有重奖, 分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富, 挑选余地大。分享城的商品种类超过国内其它商城。
- 2、分享城购物, 既能省钱, 还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 www.fnxnc.com